

Pro Loco Marcorengo APS Via Don Dell'Aglio, 21 10020 MARCORENGO di Brusasco (TO)

www.marcorengo.it - proloco@marcorengo.it Facebook: Pro Loco Marcorengo

Marcorengo, 2 gennaio 2025

Gentile amico.

all'inizio di questo nuovo anno, Ti scriviamo per la campagna dei tesseramenti 2025.

Anche quest'anno abbiamo deciso di aderire alla proposta di Unpli APS (Unione Nazionale Pro Loco d'Italia) e di adottare per tutti i Soci la Tessera Socio Pro Loco, la card associativa proposta a tutte le Pro Loco d'Italia (ad un costo di 3,00 €), che consente di usufruire di una serie di agevolazioni e sconti su tutto il territorio nazionale, oltre che sentirsi parte del grande mondo Pro Loco d'Italia. Ti chiediamo di continuare a sostenerci attraverso il tesseramento anche per l'anno 2025.

Le quote associative minime per l'anno 2025 sono le seguenti:

- euro 13,00 Socio Ordinario con Tessera Socio Pro-Loco e Circolo Unpli
- somme **superiori** a euro **13,00 Socio Sostenitore** con Tessera Socio Pro-loco e Circolo Unpli Ti informiamo che sarà possibile versare le quote anche attraverso carte elettroniche o Satispay. L'elenco completo delle convenzioni stipulate dall'Unpli è disponibile sul sito *www.unioneproloco.it*. Per motivi organizzativi e gestionali, si prega di effettuare il tesseramento al più presto, preferibilmente **entro il 28 febbraio 2025**.

Al momento le principali iniziative programmate per l'anno sociale 2025 sono le seguenti:

6 Gennaio: Befana dei bambini 7-8 Giugno: Colline in Festa

23 Febbraio: Polenta in piazza 5-6-7 Settembre: Sagra del Biru e Festa patronale

22 Marzo: Cena dei Bolliti 18-19 Ottobre: Festa di Sant'Orsola

18 Maggio: Cultura sul Bric 8-9 Novembre: Bagna cauda

24 Dicembre: Festeggiamenti natalizi

Eventuali altre manifestazioni e incontri saranno comunicati al momento della loro organizzazione.

Approfittiamo per segnalarti anche che venerdì 24 Gennaio 2025 si svolgerà presso il Salone Parrocchiale una serata promozionale di prodotti per la salute personale, per l'organizzazione della serata la nostra Associazione riceverà un contributo economico in funzione delle coppie presenti.

Come sempre la realizzazione delle manifestazioni non è "esclusiva" del Consiglio Direttivo, in quanto occorre l'appoggio di tutti, sia mediante il tesseramento che con un aiuto di idee e di lavoro durante l'anno. Sicuri che il sostegno dei marcorenghesi continuerà ad essere più che adeguato, Ti ringraziamo per l'attenzione e cordialmente Ti salutiamo.

Il Consiglio Direttivo della Pro Loco Marcorengo APS

Per chi volesse provvedere, informiamo che quest'anno il cosiddetto "tesseramento", cioè il Vostro modo di appoggiare le iniziative della Pro Loco Marcorengo APS, potrà essere fatto presso i seguenti nominativi:

Casa Coppa Cavalitto Rosella presso Casa Sparse presso Tiziana Romeo Mogol e Marcorengo Gisfengo (Cantun Suta) presso Beccaris Mauro Marcorengo Azzano (Cantun Zuri) Cavalitto Alessandro presso Villaggio Maddalena Isabella Agusta presso Casa Nuova presso Brossa Liliana

Resta inteso che le persone di riferimento per ogni borgata sono puramente indicative e potrete comunque offrire il Vostro contributo a chiunque di loro.

Grazie.